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2014年广西四市高三物理10月联考试题（有答案）
14．甲、乙两物体沿同一直线运动的v -t图象如图所示，由图可知  （   ）

    A．乙做速度为1m/s2匀速直线运动

    B．前4s内甲物体一直在乙物体前方

    C．4s内乙的平均速度大小为2m/s

    D．4s内乙的速度大于甲的速度
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15. 细绳拴一个质量为m的小球，小球用固定在墙上的水平弹簧支撑，小球与弹簧不粘连。平衡时细绳与竖直方向的夹角为53°，如图所示，以下说法正确的是（已知sin530=0.8,cos530=0.6）(       )
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16．如图，两个完全相同的小球A、B，在同一高度处以相同大小的初速度v分别水平抛出和竖直向上抛出，下列说法正确的是


A．两小球落地时的速度相同


B．两小球落地时，A球重力的瞬时功率较小


C．从开始运动至落地，A球重力做功较大


D．从开始运动至落地，重力对A小球做功的平均功率较小
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17.如图所示，在倾角为300的光滑斜面上端系有一劲度系数为20N/m的轻质弹簧，弹簧下端连一个质量为2kg的小球，球被一垂直于斜面的挡板A挡住，此时弹簧恰处于原长。若挡板A以4m/s2的加速度沿斜面向下匀加速运动，则（     ）

A．小球向下运动0.1m时速度最大

B．小球向下运动0.1m时与挡板分离

C．在小球开始运动到速度达到最大

的过程中，小球一直做匀加速直线运动

D．在小球从开始运动到与挡板分离的过程中，小球重力势能的减少量等于其动能与弹簧弹性势能增加量之和
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18．若某恒星系中所有天体的密度增大为原来的2倍,天体的直径和天体间的距离不变，某行星绕该恒星做匀速圆周运动，则下述运行参量变化正确的是（    ）

A. 行星绕该恒星做匀速圆周运动的向心力变为原来的2倍

B. 行星绕该恒星做匀速圆周运动的线速度变为原来的4倍

C. 行星绕该恒星做匀速圆周运动的线速度变为原来的2倍

D. 行星绕该恒星做匀速圆周运动的周期变为原来的 [image: image6.png]S
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物理答案

14-18 CDBBD  19 AC 20AD 21AC  22BD
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(3)左  (4)r＝(k－1)R1
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